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Dovoljeno gradivo in pripomocki: ucenec prinese s seboj modro/Crno nalivno pero ali moder/Crn kemicni svincnik, :
svincnik, radirko, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Priloga z izborom geometrijskih |
obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matematicnih znakov ter Navodila :
in nasveti za reSevanje Sta sestavna dela preizkusa znanja. Ucenec dobi en obrazec za tockovanje. |
Engedélyezett segédeszkdzok: a tanulé altal hozott kék vagy fekete tsltétoll vagy golydstoll, ceruza, |
radir, vonalzd, haromszdgvonalzé és korzé. Tilos a zsebszamoldgép hasznélata. A felmérélap része a :
mértani képleteket, szamok négyzeteit, kdzelit6 értékeket (allanddkat) és matematikai jeleket tartalmazé |
Melléklet, valamint az Utasitasok és tanacsok a megoldashoz. A tanul6 egy pontozélapot kap. |

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

ob koncu 3. ohdobja
a 3. szakasz végén

Navodila uéencu so na naslednji strani.
A tanulonak szo6l6é utmutaté a harmadik oldalon olvashaté.

Preizkus ima 40 strani, od tega 3 prazne.
A felmérélap terjedelme 40 oldal, ebbdl 3 ires.
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NAVODILA UCENCU

Natancno preberi uvodna navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvirCek desno zgoraj na prvi strani in na obrazec za
toCkovanie.

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti§, napaéni odgovor precrtaj in ga napiSi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Neg&itljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ (0) togkami. Ce se ti zdi naloga pretezka,
se ne zadrzuj predolgo pri njej, ampak zacni reSevati naslednjo. K nereSeni nalogi se vrni
kasneje. Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.
Zelimo ti veliko uspeha.
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UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el a bevezeté utasitasokat!
Kbédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe és a
pontozolapra!

Olvashatéan irjal! Ha tévedtél, valaszodat hizd at, majd ird le a helyeset! Korrektort nem
hasznalhatsz!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla (0) ponttal értékeljuk. Ha az adott feladat
nehéznek tinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kdvetkezé megoldasaba! A
megoldatlan feladathoz késébb térj vissza! A végén még egyszer ellendrizd a
megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben!
Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne boS spregledal/-a kakega podatka ali dela
vprasanja.

ReSitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno reditev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
znas marsikg) resiti na pamet, zapisuj celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Zanapacne odgovore ne bo$ dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano
precrtg in reSuj ponovno. Ce nalogo redujes navee nacinov, nedvoumno oznadi, katero
reSitev ng ocenjevalec tockuje.

Upostevg zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve nal oge.

Ceimakoli¢inav reditvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapi§.
Cejerezultat ulomek, ga, ¢e je mogode, okrajsgj (npr.: g zapiSi kot %).

Cejerezultat ulomek z imenovalcem 1, gazapid tako, kakor navadno zapisujemo cela evila
(npr.: % zapiS kot 6).

Cejerezultat decimalna Stevilka, jo zapi§ brez odvecnih nicel
(npr.: namesto 3,00 zapis 3).

Tvoj izdelek nagj bo pregleden in ¢itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natancen/-¢na.
Uporablja svinénik in geometrijsko orodje.

Ceti ¢as dopusta, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas,
Zaupaj vase in resi naloge po najboljSih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ

Figyelmesen olvasd €l az egyes feladatok szbvegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, afeladat megoldasét el 6re becsild meg! A kapott megoldast hasonlitsd dssze a
megbecsiiittel! Ha fejben meg istudnd tébb mindent oldani, akkor isjegyezd le ateljes
szamitasokat! A megoldasi eljaréas vildgosan és korrekt mdédon mutassa be az eredményhez
vezeté utat, tartalmazzon minden koztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibéas vaaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kovetté el, a
hibasat hiizd at, és Gjraoldd meg! Ha a feladatot tobbféleképpen ol dottad meg, egyértelmiien
jeléld meg, melyik megoldast értékelje az értékel 6!

Vedd figyelembe afeladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kovetelményeket!

Ha afeladat megoldasédhoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt isird le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszertsitheté tort alakban (pl.: a g -ot % -ként
ird fel)!

Ha az eredmény olyan tértszam, amelynek nevezéje 1, egész szam formgjaban ird fel (pl.: a
%-et 6 -ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nulldk nélkdl ird fel (pl.: 3,00 helyett

3-atirja)!

Munkad legyen attekinthet6 és olvashatd! A szerkesztési feladatokndl legyé minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszk6zoket haszndlj!

Havan elegend6 idéd, nézd & még egyszer a munkadat, miel 6tt |eadnéd!
Bizza 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkéhoz sok sikert kivanunk!
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PRILOGA
OBRAZCIV GEOMETRIJI

GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; viine v,, v,, v,) o—atbec p= e _ by, _ ey,

2 2 2
2
Enakostraniéni trikotnik (stranica a) o= 3a p = a f
Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+0) p = av, = by,
Romb (stranica a; vidina v; diagondi e, f) 0 = 4a p=av= %
Trapez (osnovnici a, c; kraka b, d; visina v) o=a+b+tc+d p:aT"‘CU
Krog (polmer 7) 0= 2nr p=nr’
GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P — 6a? V= a*
Kvader (robovi a, b, ) P =2(ab+ ac+be) | V = abe
Prizma (osnovnaploskev O, pla& pl, vi§inav) | P =20 + pl V =Ov
Valj (pokoneni, polmer osn. ploskve 7, vi§ina v) | P = 2wr(r 4+ v) V = nriv
Piramida (osn. ploskev O, pla& pl, visina v) P=0+pl V= %
Stozec (pokon¢ni, polmer osnovne ploskve 7, 2
(P oren po. P " P =zr(r+s) y=1Irv
stranica s, visina v) 3

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 | 12 | 13| 14 | 15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n || 121|144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT = % = 3,14 V2 =141 J3 =173

MATEMATICNI ZNAKI

= jeenako |AB| dolZzinadaljice AB
= ni enako < kot

= jepriblizno enako A trikotnik

< jemanjge | jevzporedno

>  jevegje 1 jepravokotno

< jemanjSeai enako ~  jeskladno

> jevegjeadli enako A~  jepodobno
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MELLEKLET
MERTANI KEPLETEK
MERTANI SIKIDOMOK KERULET (0) TERULET (p)
Haromszog (a, b, ¢ oldaak, v,, v,, v, av, by, cv,
' o=a+b+c p= =—=
magassagok) 2 2 2
2
Egyenlé oldalu haromszdg (a oldal) o= 3a p= a f
Paralelogramma (a, b oldaak, v,, v, magassdgok) | o — Q(a + b) p = av, = by,
Rombusz (a oldal, v magassag, e, f &lok) o = 4a p=av= i
2
. . . a—+c
Trapéz (a, ¢ aapok, b, d szérak, v magassig) o=a+b+c+d p = v
2
Kor (7 sugar) 0 =2%r p=Tr
MERTANI TESTEK FELSZIN (P)  |TERFOGAT (V)
Kocka (a é) P = 6qa’ V =a?
Téglatest (a, b, c élek) P =2(ab+ ac+bc) |V = abe
Hasab (O alaplap, pl palast, v magassig) P =20 + pl V = Ov
Henger (egyenes, az dlaplap r sugara, v magasség) | P = 2mr(r + v) V = nriv
. . . Ov
Gula (O daplap, pl palast, v magassag) P=0+pl V= Y
- ~ 2
Kap (egyene,s,azalaplap T sugara, § akoto, v p— m’(r + s) V= Trv
magassAg) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 251G
n 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n® [|121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
N TACLTE .22 . :
KOZELITOERTEKEK T 3,14 V2 = 1,41 J3 =173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
= nem egyenld <  sz6g
= korulbelll A haromszdg
< kisebb I parhuzamos
> nagyobb 1 meréleges
< kisebb vagy egyenl6 >~  egybevago
> nagyobb vagy egyenlé ~  hasonl6
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1. naloga
lzracung:

a 0,5-0,5-2+4=

b)

NGV
[N}

DO | —
Il

o
S|t
ol

d) 0,42 =
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1. feladat
Szamitsd ki!

a 0,5-05-2+4=

b)

NGV
[N}
DO | —
Il

o
S|t
ol

d) 0,42 =
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2. naloga

a) Nacrte ob slikah spodaj zapisi z ulomkom, kolikSen del pravokotnika je osencen. Izbiras
lahko le med naslednjimi ulomki:

3
Y 107

10

6
Y Y 87 3

2
5

~J|w

4 4
5 6

b) Nastevilski premici so oznacene slike treh Stevil. V vsak okvircek zapis okrajSani
ulomek, ki ustreza predstavljenemu Stevilu.

| €— —9—
|€— ——

o
[
|€— —9—
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2. feladat

a) Az aabbi képek melletti vonalakraird fel torttel, atéglalap hanyad része van satirozval
Csak akovetkezo tortek kozil valaszthatsz:

10

3 4
5 3

4
10 57 6

Y

~J|w

2 6
5’ Y 87

b) A szamegyenesen megjel6ltik hdrom szdm képét. Mindegyik keretbe ird be azt a tovabb
nem egyszerisithet6 tortet, amely megfelel az abrazolt szamnak!

| €— —9—

le— ——

|€— —9—
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3. naloga

V 9. aoddelku so ué¢ence vprasali, katere plese pleSgjo nagjraje. Vsak je lahko izbral en ples.
Njihoveizbire prikazuje diagram spodaj. Angleski val¢ek jeizbralo 7 u¢encev.

I zbrani ples —delez uéencev
5%
Angleski val¢ek
Dunajski valcek
Polka
Samba

Step

25 %

35 %

| L

N [] B W

>
A
AT

[
[
I

15 %

a) Zakaterega od navedenih plesov se je odlocilo nggmanj u¢encev?

Odgovor:

b) Zakateri ples seje odlocila cetrtina ucencev?

Odgovor:

¢) Koliko u¢encev jev 9. aoddelku?

Odgovor:

d) Zapis Stevilo ucencev, ki so izbrali polko.

ResSitev:
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3. feladat

A 9. aosztaly tanul 6it megkérdezték, mely tancokat tancoljék legszivesebben. Mindenki egy
tancot vl aszthatott. Véasztésukat az aldbbi diagram dbrézolja. Az angolkeringét 7 tanul6
véasztotta.

Valasztott tanc —tanulék része
5%
Angolkeringo
25 % Bécsikeringo
Polka

Szamba
Sztepp

35 %

/
—”’

N [ & W (T

T
P an

[
I

15 %

a) A felsorolt tAncok kdzil melyiket vdlasztotta legkevesebb tanul 6?

Véasz:

b) Melyik tancot valasztotta a tanul 0k egy negyede?

Véasz:

¢) Hany tanul6 van a 9. a osztalyban?

Véasz:

d) ird fel, hany tanul 6 vél asztotta a polkét!

Megoldas:
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4. naloga

V Skatli so zlozene 200-gramske ¢okoladne tablice. Prazna Skatla tehta 450 g, polnapa
3,250 kg.

a) Koliko tehtajo skupaj vse ¢cokoladne tablice v Skatli?

ReSevanje:

Odgovor:

b) Koliko ¢okoladnih tablic je v Skatli?

Resevanje:

Odgovor:
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4. feladat

A dobozban 200 grammos csokol adétablak vannak. Az Ures doboz tdmege 450 g, ateli
dobozé pedig 3,250 kg.

a) Mekkoraadobozban levé csokoladétéblék dssztomege?

Megoldési eljarés:

Véasz:

b) Hany csokoladétébla van a dobozban?

Megoldasi dljarés.

Véasz:
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5. naloga

Na plastenki tekocega gnojila je naslednje navodilo: Gnojilno raztopino pripravimo tako, dav
1 liter vode dodamo 10 ml gnojilain premeSamo.

a) V kaksnem razmerju moras zmeSati gnojilo in vodo?

ReSevanje:

Odgovor: Gnojilo: voda=1 :
b) Koliko raztopine dobi§, ¢e uporabis 1 dl gnojilain upoStevas navodila na plastenki?

ReSevanje:

Odgovaor:

¢) Zangves koliko tednov ti bo zadostovala plastenka, ki vsebuje 500 ml gngjila, ¢e zalivas
vse rastline enkrat nateden in pri vsakem zalivanju porabis 0,4 dl gnojila?

ReSevanje:

Odgovor:
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5. feladat

A folyékony tdpszer flakonjan a kovetkezé utasitas olvashatd: A tapoldatot Ugy készitjik e,
hogy 1 liter vizbe 10 ml tépot tesziink, majd jol elkeverjik.

a) Milyen arényban kell keverni atapot és avizet?

Megoldési eljarés:

Véasz: Tdp:viz=1:

b) Mennyi oldatot készitesz, ha 1 dl tdpot hasznalsz el, és figyelembe veszed a flakonon levé
utasitést?

Megoldasi eljarés:

Véasz:

c) Legtobb hany hétre lesz elegend6 az 500 ml tapot tartalmazo flakon, ha minden ndvényt
hetente egyszer 6nt6z6l meg, és minden 6ntdzéskor 0,4 dl tapot haszndlsz €l?

Megoldasi dljarés.

Véasz:
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6. naloga
ReS enacbe:

a 3zx+2=14

0) 10— (z—2)=16
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6. feladat
Oldd meg az egyenleteket!

a 3zx+2=14

0) 10— (z—2)=16
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7. naloga
a) Obkrozi ¢rko predizrazom, ki je enakovredenizrazu x — 2x + 7x — Sazx.

A az’

B azx

C x

D 5z° — bax
E 6z — bax

b) Pet u¢encev je preoblikovaloizraz (3 —a)’.
Obkrozi ime ucenca, ki je pravilno preoblikoval dani izraz tako, da velja za poljubno
Stevilo a.
Anita: (3 —a)’ =3’ —d’
Borut: (3 —a)’ =9 —6a —a’
Cilka (3 —a)’ =9 —6a + o

Drago: (3 —a)’ =9 +a’

Erika (3—a)’ =9—3a +a®

Utemelji, zaka] je tvojaizbirapravilna.
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7. feladat
a) Karikézd beaz = — 2z + 7z — bax kifejezéssel egyenértékii kifejezés betiijel ét!

A az’

B azx

C x

D 5z° — bax
E 6z — bax

b) Ot tanul6 &talakitottaa (3 — a)’ kifejezést.
Karikézd be azon tanul6 nevét, amelyik helyesen alakitotta at a kifejezést, igy hogy a
kapott egyenl6ség minden tetszéleges a szamra érvényes.
Anita: (3 —a)’ =3’ —d’
Borut: (3 —a)’ =9 —6a —a’
Cilka (3 —a)’ =9 —6a + a

Drago: (3 —a)’ =9 +a’

Erika (3—a)’ =9—3a +a®

Indokold, miért helyes a valasztasod!
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8. naloga
Graf prikazuje zvezo med ceno jabolk in kolicino jabolk.

10,00

9,00

8,00

7,00

6,00

5,00 A

Cena(€)

4,00 >

3,00

2,00 A

1,00 2

0,00

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Jabolka (kg)

a) Z grafapreberi, koliko stane 1 kg jabolk.

Odgovaor:

b) Koliko kilogramov jabolk stane7,20 €7

Odgovor:

¢) Koliko bo treba placati za 400 kg jabolk, ¢e bo prodajalec ponudil 10-odstotni popust?

ReSevanje:

Odgovor:
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8. feladat
A grafikon az alma ara és az alma mennyisege kozti dsszefliggést abrazolja.

10,00

9,00

8,00 /

7,00

6,00

5,00 A

Ar (€)

4,00 >

3,00

2,00

1,00 >

0,00

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Alma (kg)

a) Olvasd le a grafikonrdl, mennyibe kerll 1 kg amal

Véasz:

b) Hany kilogramm amakerdl 7,20 €-ba?

Véasz:

c) Mennyit kell fizetni 400 kg almaért, haaz eladd 10 szézalékos kedvezmeényt kinal?

Megoldési eljarés:

Véasz:
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9. naloga

a) V koordinatni mreZi narisi kroznico s polmerom 5 enot, ki gre skozi tocko A(3,4).

Y

4

A

'.A

\ 4

b) Koliko razli¢nih kroznic s polmerom 5 enot, ki gredo skozi tocko A, lahko nariseSv
koordinatni mrezi?

Obkroz ¢rko pred pravilnim odgovorom.

m © O W >»

1

Nesteto
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¢) Katero mnozico tock dolo¢ajo sredisca vseh kroznic, ki imajo polmer 5 enot in gredo skozi
tocko A7

Obkroz ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A
B
C
D
E

Tocko.

Premico.

Trikotnik.

Kroznico.

Ravnino.
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9. feladat

a) Rajzolj akoordindta-hdban 5 egység sugart kdrvonalat, amely az A(3,4) ponton
haladjon &t!

'.A

\ 4

b) Hany kiilénbdz6 5 egység sugard, az A ponton dthaladd kdrvonalat tudsz rajzolni a
koordinéta-hal 6ban?

Karikézd be a helyes vl asz betiijel é!

A 1
B 2
c 3
D 4
E  Végtelen sokat
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¢) Milyen ponthalmazt hataroz meg az 6sszes 5 egység sugart, az A ponton athal ad6
korvonal kdzéppontja?

Karikézd be a helyes vl asz betiijel é!

A Pontot.

B Egyenest.

C  Haromszoget.
D  Korvonalat.
E  Sikot.




28 N081-401-3-1M

10. naloga

Ravno pot na dvori&u smo tlakovali s kvadratnimi betonskimi plos¢ami z dolZino stranice
pol metra. Porabili smo 15 plos¢. Polozili smo jih v eno vrsto tako, da je razdalja med
sosednjimaplos¢ama 3 cm. Tudi razdalji od zacetka poti do prve plose in od zadnje plosce
do konca poti, stavsakapo 3 cm. Nacin polaganja plos kaze slika. Koliko metrov meri
celotna pot?

ReSevanje:

Odgovor:
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10. feladat

Az udvaron az egyenes utat kiraktuk négyzet alaku betonlapokkal, amelyek oldalhosszlisaga
fél méter. 15 lapravolt sziikségiink. Egy sorba raktuk ¢ket, igy hogy a két szomszédos lap
tavolsdga 3 cm. Az Ut elgétdl az elsd lapig, és az utolso laptdl az Ut végéigis 3-3 cm a
tavolsag. A lapok lerakési médja a képen lathat6. Hany méter ateljes Ut hossza?

Megoldési dljarés.

Véasz:
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11. naloga
Nadliki je kocka ABCDEFGH.

a) Skozi tocki A in B nariS premico AB. Zapisi tri premice, ki gredo skozi oglis¢a kocke,
pri ¢emer zavsako od njih velja: ni vzporednapremici AB inspremico AB nimanobene
skupne tocke.

Premice:

b) Zapisi tri se¢nice ravnine ABC, ki gredo skozi dve ogli&éi kocke.

Secnice:

¢) Med parapremic vstavi znak, ki ustreza medsebojni legi premic: (L ai ||).

AB BC, AC EG
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11. feladat
A képenaz ABCDEFGH kockalathato.

a) Az A ésaB ponton keresztiil rajzold meg az AB egyenest! [rj fel harom egyenest, amely
akocka cslcsain halad ét, és mindegyikre érvényes a kdvetkezé: nem parhuzamosaz A B
egyenessel, az AB egyenessel egyetlenegy kdzos pontja sincs!

Egyenesek:

b) irdfel az ABC sik hdrom metsz6 egyenesét, amelyek a kocka két csticsan haladnak &t!

Metsz6 egyenesek:

) Allitsolyan jelet az egyenesparok kozé, amely megfelel akét egyenes kol csdnos
helyzetének (L vagy ||)!

AB BC, AC EG
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12. naloga

Nacrtg) trikotnik ABC spodatki: ¢ =7 cm, v, =4 cm in « = 60°. Nari§ skicoin nanjg
oznaci dane podatke.

Skica:

Nacrtovanje:
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12. feladat

Szerkeszdmegac =7 cm, v, = 4 cm és a = 60° adatoknak megfelelé ABC
haromszoget! K észits dorét, ésjeldld rajta az adott adatokat!

Abra:

Szerkesztés:
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13. naloga

Ali lahko osemkrat ovijemo 5 m dolgo vrvico navalj s premerom 20 cm?
Odgovor racunsko utemelji.

ReSevanje:

20 cm

-

Odgovor:
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13. feladat

Vaon 5 m hosszi madzaggal korultekerhetjik-e nyolcszor a 20 cm &méréjii hengert?
Indokold szdmitéssal a valaszt!

Megoldési eljarés:

20 cm

Véasz:
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14. naloga

Jakain njegov oce skupaj tehtata 99 kg. Cebi ode shujsal za 3 kg, bi bil trikrat teZji od Jaka.
Koliko kilogramov tehta Jaka in koliko njegov oce?

ReSevanje:

Odgovor: Jakatehta kg, njegov oce pa kg.

SKUPAJ TOCK:
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14. feladat

Jakab és édesapja tdmege egyltt 99 kg. Haapa 3 kg -ot fogyna, haromszor nehezebb lenne
Jakabnal. Hany kg-os Jakab, és hany kg-os az édesapja?

Megoldési dljarés.

Vaasz: Jakab kg -0s, édesapja pedig kg -0s.

OSSZPONTSZAM:
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